

各位

会社名 ユニデンホールディングス株式会社 代表者 代表取締役社長 西川 健之 (コード番号 6815 東証第1部) 問合せ先 取締役 CFO 武藤 竜弘 (TEL: 03-5543-2812)

連結子会社の異動に関するお知らせ

当社は、2021年5月17日開催の当社取締役会において、連結子会社であるユニデン不動産株式会社(以下「ユニデン不動産」といいます。)を2022年3月期第1四半期より、持分法適用関連会社へ変更することを決定しましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 異動の理由

ユニデン不動産は、当社がその議決権の33.3%、当社の元会長が代表取締役を務め、かつその全株式を所有しているフジファンド株式会社(以下「フジファンド」といいます。)がその議決権の66.7%を所有しております。当社は、2021年3月期第3四半期まで元会長が当社の取締役であったこと等により、フジファンドが連結財務諸表に関する会計基準が規定する「緊密な関係があることにより自己の意思と同一の内容の議決権を行使すると認められる者」に該当すること、当社とユニデン不動産との間の役員の派遣状況及び取引関係その他の事情を考慮し、ユニデン不動産を当社の連結子会社としておりました。

今般、本日付で当社の HP (http://www.uniden.co.jp/) に掲載しました「新ユニデン宣言」の通り、当社が、元会長が当社の代表取締役会長を務めていた当時の旧体制との決別を宣言したことその他当社による実質的な支配の状況を踏まえ、監査法人と慎重に協議した結果、フジファンドは「緊密な関係があることにより自己の意思と同一の内容の議決権を行使すると認められる者」ではなくなり、当社がユニデン不動産を実質的に支配しているとはいえなくなったと判断し、ユニデン不動産を当社の持分法適用関連会社とすることが妥当と判断いたしました。なお、本日発表いたしました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」記載の2022年3月期連結業績予想では、すでにユニデン不動産の業績を持分法適用関連会社として織り込み済みであります。

2. 異動する子会社の概要

(1) 名称	ユニデン不動産株式会社
--------	-------------

(2)	所在地	東京都中央区八丁堀二丁目12番7号				
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 藤本 秀朗				
(4)	事業内容	不動産事業				
(5)	資本金	200百万円				
(6)	設立年月日	2012年10月17日				
(7) 大株主及び持株比率		フジファンド		66.7%		
		当社		33.3%		
(8)	上場会社と当該会社との関係					
	資本関係	当社が発行済株式の33.3%を保有。				
	人的関係	2021年3月末時点においては、当社取締役2名が当該会社の取締役を兼務しておりましたが、現在、当社と当該会社との間には、該当事項はありません。				
	取引関係	当社は、当該会社に対して、貸付等を行い、また、当社所有 不動産の運営を委託しております。				
(9)	当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態					
決算期		2019年3月期	2020年3月期	2021年3月期		
	純 資 産	1,004 百万円	1,052 百万円	1,141 百万円		
	総 資 産	8,950 百万円	15,388 百万円	16,401 百万円		
	1 株 当 た り 純 資 産	50,242 円 13 銭	52,639 円 98 銭	57,074 円 69 銭		
	売 上 高	7,780 百万円	8,934 百万円	8,558 百万円		
	営 業 利 益	908 百万円	541 百万円	634 百万円		
	経 常 利 益	858 百万円	480 百万円	528 百万円		
	親会社株主に帰属する当期純利益	180 円	49 円	96 円		
	1 株当たり当期純利益	27,111 円 03 銭	7,397 円 85 銭	14,434 円 71 銭		
	1 株 当 た り 配 当 金	-円	5,000 円	10,000 円		

3. 異動の日程

当社取締役会決議日:2021年5月17日

ただし、2022 年 3 月期第 1 四半期より、連結子会社から除外し持分法適用関連会社とします。

4. 今後の見通し

2021年3月期の連結業績に与える影響はありません。また、2021年3月期の連結業績及び 2022年3月期の連結業績予想につきましては、本日発表の「2021年3月期 決算短信〔日本 基準〕(連結)」を、ご参照ください。